



Anwesend: Ersti, Kempt, Dübel, Jonas, Matze, Philipp, Regina, Sascha, Ecki, Simon, Big Tiz, Tobi, Frido, Felix, Marianna, DC, David, Jana, Benni

Protokoll: Simon / Alex

Beginn: 13.08 Uhr

Ende: 14.52 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Berichte
 - 1.1 StuPa
 - 1.2 Fakrat
- 2 Wahl Beisitzer StuKo Autonome Systeme
- 3 BuFaTa-Shirts
- 4 E-Mail-Anfrage Prüfungszeitraum
- 5 Stuvus-Vorstandsvorstellung
- 6 Termine

zu TOP 1 Berichte

zu TOP 1.1 StuPa

Findet am Mittwoch statt. Interessante Themen: Aufwandsentschädigungen (AE), Raumkonzept, Klimaschutz. Der VV soll jetzt 550€ statt bisher 300€ erhalten. Stellvertreter sollen 0-550€ bekommen.

Es wird eine ausführliche Grundsatzdiskussion geführt.

Meinung zur nachträglichen Auszahlung von AE:

Dafür: 0, Enthaltungen: 3, Dagegen: Rest

Die Fachschaft ist der Meinung, dass ausschließlich die drei höchsten Vertreter (VV, stv. VV, Finanzreferent) eine AE bekommen sollten. Falls eine Stelle geteilt wird, wird auch die AE geteilt und nicht verdoppelt. Des Weiteren wird die Erhöhung der AE auf 550 EUR nicht begrüßt.

Diese Meinung wurde einstimmig bei einer Enthaltung unter den Anwesenden kundgetan.

Es wird darum gebeten, bei Schreiben an Rektorat und Ministerien auf korrekte Grammatik zu achten.

Zu Corona-Raumkonzept:

Die FS-EI beantragt die Umformulierung des vorliegenden Entwurfs in eine Zusammenfassung geltender Verordnungen und hält das Beschließen redundanter Regelungen für unnötig. Die Protokollierung der Anwesenden wird als Empfehlung angesehen. Daher ist ein Beschluss im StuPa nicht notwendig

zu TOP 1.2 Fakrat

Sepus liegt im Senat in erster Version vor. Um Feedback wurde gebeten.

Ministerium steht momentan still.

Es wird weiterhin von Onlinelehre im WS ausgegangen.

Die studentischen Mitglieder für die neu zu besetzenden Gremien wurden angenommen. Die StuKo Autonome Systeme wurde mit 4 studentischen Mitgliedern aus dem Studiengang selbst besetzt. Es wird zusätzlich eine Person von uns und eine von FIUS be sitzen, um Austausch mit den FSen zu erleichtern.

Das Wintersemester wird von 02.11.-13.02. (eine Woche kürzer, eine Woche später zu Ende) stattfinden, das Sommersemester von 19.04.-24.07.. Fakrat und andere Gremien werden daher vor Semesterbeginn stattfinden. Es wird davon ausgegangen, dass das Wintersemester 21/22 wieder regulär stattfinden kann.



zu TOP 2 Wahl Beisitzer StuKo Autonome Systeme

Alexander Dürr erklärt sich bereit, als Beisitzer bei der StuKo Autonome Systeme teilzunehmen. Abstimmung in der Fachschaftssitzung: Einstimmige Zustimmung bei Enthaltung des Kandidaten. Nach Absprache mit den Informatikern wird die Information an Hannes Vietz (Autonome Systeme) weitergeleitet.

zu TOP 3 BuFaTa-Shirts

Die BuFaTa-Teilnehmer zahlen das Geld an Philipp, welcher es dann an die BuFaTa-Organisatoren überweist.

zu TOP 4 E-Mail-Anfrage Prüfungszeitraum

Wir wissen auch nicht mehr.

zu TOP 5 Stuvus-Vorstandsvorstellung

Statt in einer Sitzung würden wir das gerne abends durchführen. Termin wird im Laufe der Woche festgelegt und dem Vorstand vorgeschlagen.

zu TOP 6 Termine

- Stammtisch mit Master-Kennenlernrunde: Freitag (25.06.), 19:00 Uhr
- FS-Sitzung auf Mumble: Montag (27.06.), 13:05 Uhr